



В Шумерле местный житель обвиняется в нападении с ножом на директора управляющей компании



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Шумерли. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «а, в» ч. 2 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью, совершенное из хулиганских побуждений с использованием предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, вечером 15 июля 2021 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения перед подъездом одного из жилых домов города Шумерли, где в это время проводилось общее собрание собственников жилья, будучи недовольным тем, что директор управляющей компании игнорирует его высказывания и используя это как повод, зашел к себе в квартиру, вооружился ножом, после чего вернулся и нанес им потерпевшему удар в область грудной клетки. В результате мужчина получил телесные повреждения, квалифицирующиеся как причинившие легкий вред здоровью.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Причастность обвиняемого к инкриминированному деянию подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе его собственными показаниями, показаниями потерпевшего, свидетелей, заключением проведенной по уголовному делу судебной экспертизы и другими материалами дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Шумерлинский районный суд для рассмотрения по существу.

15 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1610242>